



☆情感写真

她向往着轰轰烈烈的爱情。她的第一任丈夫安分守己,刻板的人生是她决定与他离婚的惟一原因。和第二任丈夫第一次说话的时候,她完全没有想到自己能和这么一个英俊的小伙子在一起生活。那天和闺蜜见面的网友结果留下了她的电话,最终成为她的第三任丈夫……

都市情缘之“我们离婚吧”

统筹:余自言 文字:小镇 交流方式:电子邮件

年轻漂亮是女人的资本,明白这个道理却是在她首次离婚之后

年轻原本就是一种资本。特别是女人,而漂亮无疑又对这种资本进行了有效的保值,芊芊明白这个道理的时候已经是她第一次离婚之后。

有个脑筋急转弯,问:人为什么要离婚?答:因为结婚了!

芊芊记得第一次恍惚的时候是自己中学毕业的第三年……

芳龄十八,没有继续接受教育的芊芊就是凭着这样年轻与漂

亮,按照家乡的一个平常女子的人生轨迹开始自然而然地步入了结婚殿堂,没有什么新奇,也没有什么激动。芊芊回忆自己做新娘的时刻越发有些模糊。

对于常年生活在都市的男女而言,芊芊家乡特有的空气肯定是很奢华的养分,而芊芊至今也不太喜欢。朝夕一律的家庭生活让芊芊开始有些烦躁,虽然芊芊已经有了一个儿子,但她依然

向往着轰轰烈烈的爱情。芊芊的第一任丈夫是一个安分守己的小公务员,刻板的人生是芊芊决定与他离婚的惟一原因。

芊芊对他的第一任丈夫说:

“我们离婚吧。”

丈夫没有和芊芊纠缠,也许在丈夫的心中他们的结合也是一种无罪的错误。

“一定要回来看看孩子。”这是丈夫对芊芊的惟一要求。

两人背着双方的父母迅速地办理完手续,芊芊离开了家乡。当父母知道这个消息的时候,芊芊已经在省城居住了三年,并准备第二次结婚。

有人曾经问过芊芊的丈夫:

“你们好好的怎么就离婚了。”

他回答说:“其实,和芊芊在一起早就是有性无爱的一种模式。结束,对双方都是负责。”

芊芊感谢丈夫对她的理解。

都市的情景不是她想象的那样,虽然充满了诱惑,但总是透着无助

芊芊在认识闺蜜莱莱之前,已经在省城干了两年。

芊芊的办公桌紧靠窗户,这让芊芊抬眼便可以看见隔着灰暗的城市天空那个让芊芊无法忘记的长途汽车站。就是在两年前,芊芊从那个如今看来一点儿也不起眼的地方开始了她的都市生活。岁月就像一把快要锈烂的菜

刀,想斩断却又不够锋利,结果在时间的长河中拉得自己疼痛不已。芊芊站在窗前,眼睛漠然地望着车站。

都市的情景不是芊芊想象的那样,虽然充满了诱惑,但总是透着无助。和芊芊一起应聘的那几个女孩今天没来,芊芊也搞不清楚什么原因。如果单从学历和

阅历上分析,芊芊根本就不可能得到这份工作。除了貌美,芊芊也不知道自己还有什么优势。这次芊芊感到自己是幸运的。

当时芊芊就职的公司经理是一个比芊芊大不了多少的英俊先生。说话声音很有磁性,每次找芊芊说事儿的时候,芊芊的心就会狂跳不已。芊芊想起自己在省

城开始的那两年,心中怎么也不是滋味。这几乎可以让芊芊落泪。

和芊芊的第二任丈夫第一次说话的时候,芊芊完全没有想到自己能和这么一个英俊的小伙子在一起生活,他叫潇潇,芊芊至今也没有忘记这个男人。

浴室里除了哗哗的水声,还有他们一起幸福的笑和急促的呼吸……

么之后,除了美貌,芊芊的确是凭借自己的智慧。

在这个温馨的家里,芊芊两只手随意地搭在潇潇的腿上,身体靠在潇潇的怀里。潇潇总爱在这个时候拨弄着芊芊的长发,并在耳边轻轻地呼吸。芊芊感到一种从未有过的幸福,她告诉潇潇:“我要在这里挂上一幅我自己的照片,让我每一天注视着我们自己的家。”芊芊指着对面的

电视墙,转头看了看潇潇。

潇潇望着芊芊,将她抱了起来,“好,我过一会儿就把你挂在墙上。不过,现在要去浴室洗干净。”芊芊在潇潇的怀里笑着,浴室里除了哗哗的水声,还有他们一起幸福的笑和急促的呼吸……

芊芊感觉自己是个幸运的女人,上帝赐给了她一段轰轰烈烈的爱情。一年多的时光让芊芊感受到了恋爱的温暖,同时也让芊芊

找到了都市的第一个家。

婚礼非常隆重,仪式结束后,洞房花烛夜,春宵值千金。

芊芊在午夜醒来的时候问潇潇:“你真的喜欢我吗?”

潇潇抱着芊芊说:“喜欢,你年轻漂亮,而且能干。”潇潇用吻结束了芊芊幼稚的问题,并用被子将两个人包裹在一起,“芊芊,让我再感受一次你的美丽……”

没有甜蜜的语言,也没有激情的呼吸。她开始恐惧这样的生活

幸福的家庭都一个样,不幸的家庭有着各自的不幸。芊芊明白这个道理的时间来得太快,表面上的郎才女貌和恩恩爱爱没有阻止不幸的降临。

婚后不到两年,芊芊感到潇潇在悄无声息的变化,回家不是那么准时,回来以后也借这样那

样的理由匆匆入睡。要不就是出差,回到家里便急不可耐的和芊芊做事。没有甜蜜的语言,也没有激情的呼吸。芊芊开始恐惧这样的生活,她对于潇潇可是倾注了全部的感情,她不希望自己变成一个喋喋不休的怨妇,也不希望自己变成一个随叫随到

的“贤”妻。

芊芊除了工作上倍加努力之外,不时地参加各种培训。芊芊不知道是不是自己肤浅的内涵与潇潇开始有了一种隔阂,但芊芊试着改变自己提升自己的时候,潇潇的心却离她越来越远。

当芊芊将这种莫名的感受告诉闺蜜莱莱的时候,莱莱对她说:“其实,潇潇在认识你之前有好几个女友,估计给你结婚纯粹是为了让她们嫉妒。在我认识潇潇的时候,就知道他深爱着一个女人,上个星期我还看见他们在一起呢。”

“我可以让你享受我的身体,但你不能鄙视我的灵魂……”

一个漂亮的老婆,仅此而已。

芊芊没有和潇潇吵闹,她是真的被伤痛了,属于很深的那种,因为芊芊在流着泪的时候居然能平静地告诉潇潇:“我可以让你享受我的身体,但你不能鄙视我的灵魂。我可以让你忽略我的存在,但你不能无视我心的枯萎。你扼杀的不是一段婚姻,

在你扼杀我美好向往的同时,你的心中已经沾满了无法原谅的可耻,还有一辈子也寻找不回来的良心。”

于是,芊芊结束了她的第二次婚姻。作为补偿,潇潇给了芊芊30万,而芊芊至今未用。离婚后,她离开了这家公司。

【下期预告】相对来说芊芊

的第二次婚姻更加轰轰烈烈,也更加痛苦。但从芊芊平静的话中可以感觉她内心潜在的意识,追求幸福或许是个苦难的过程,芊芊经历的第三次婚姻又是怎样的情景?她对爱情婚姻又有怎样的感悟?敬请关注下期《本色/情感》:《都市情缘之“我需要的婚姻是什么”》

☆情感情趣

【脑筋急转弯】

关键词:离婚

每对夫妻都有的共同点是什么?

答案:同年同日结婚。

为什么离婚的人越来越多?

答案:因为结婚的越来越多。

浪费掉人一生中三分之一时间的会是什么东西?

答案:床。

生米不小心煮成熟饭时该怎么办?

答案:准备开饭。

被人家放了鸽子还很高兴的是谁?

答案:鸽子的主人。

一个新老公和一只新买的狗有什么不同?

答案:新买的狗一年后看到你还是很兴奋。

哪个数字最懒?哪个数字最勤劳?

答案:一不做,二不休。

为什么有人说:世界上分配得最公平的东西是“良心”?

答案:你听过有人说自己没有良心吗?!

人的什么最大?

答案:是胆。胆大包天。

新娘与一个男人说话,婆婆问:他是谁?新娘说:他的内侄是我的亲表弟,表弟的姑母是他的妻子。请问这个男人是新娘的什么人?

答案:姨夫。

一男喝酒,撞伤了脸,回家怕太太知道会责备,去卫生间对着镜子贴上创口贴,可第二天还是被太太骂了一顿,为什么?

答案:创口贴贴在镜子上了。

(长空万里收集整理)

征稿启事

《本色/情感》专版将开辟:情感写真、情感情趣、真情互动、爱之箴言等专栏,欢迎广大读者踊跃投稿或提供相关情节线索。

“情感写真”是对成年男女情感故事的文字实录,当事人的原名、单位等可以虚拟,字数至少需要2000字以上,多者不限;“情感情趣”将为读者提供男女婚恋方面的幽默笑话,可以是原创,也可以向本刊推荐您看到的有趣的情感幽默;“真情互动”专栏为读者提供短短几句话真情表白的空间,读者可以用自己的原名,也可以用网名;“爱之箴言”将刊用您对于爱情的种种感悟,以及睿智深刻的理解与精彩华美的表述。本版的各个专栏都欢迎广大读者的参与互动。

投稿邮箱:wbxxwzx@126.com

情感热线:13562460649

最情感QQ:1447602401

本版主持人:余自言